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ГОВОРИ НА ЗЕМЯТА! 
Francis Myles 

 

 

Римляни 8:18-30  
18Понеже смятам, че страданията на настоящото време не са достойни да се 
сравнят със славата, която ще се открие в нас.19Защото със силен копнеж 
творението очаква разкриването на Божиите синове.20Понеже творението беше 
подчинено на преходността не доброволно, а чрез Този, който го подчини,21с 
надежда, че и самото творение ще се освободи от робството на преходността 
и ще премине в славната свобода на Божиите деца.22Понеже знаем, че цялото 
творение заедно стене и страда в родилни мъки досега;23и не само то, но и ние, 
които имаме първите плодове на Духа, самите ние стенем в себе си и жадно 
очакваме осиновението, тоест изкупването на нашето тяло.24Защото с тази 
надежда ние се спасихме; но надеждата, която се вижда, не е вече надежда; 
защото кой се надява за това, което вижда?25Но ако се надяваме за онова, което 
не виждаме, тогава с търпение го чакаме.26Така също и Духът ни помага в 
нашата слабост. Защото не знаем за какво да се молим както трябва; но 
Самият Дух се застъпва за нас в неизговорими стенания.27А Този, който 
изследва сърцата, знае какъв е умът на Духа, защото Той се застъпва за 
светиите по Божията воля.28Но знаем, че всичко съдейства за добро на тези, 
които любят Бога, които са призовани според Неговото намерение.29Защото, 
които предузна, тях и предопредели да бъдат съобразни с образа на Неговия 
Син, за да бъде Той първороден между много братя;30а които предопредели, тях 
и призова; а които призова, тях и оправда; а които оправда, тях и прослави. 

Йеремия 22:29  
29Земьо, земьо, земьо, слушай словото на Господа! 

 



 

2 

Земята стене! 

Небесни Татко, идвам при Теб в името на Исус Христос, Който ми дава достъп до 
древността на дните, където се разглеждат всички древни неща. Небесни Татко, 
земята като живо същество е древен път, така че, Татко, влизам в Небесния Съд 
като търся божествен синхрон между мен и земята. В името на Исус Христос моля 
Небесният Съд да се свика според Даниил 7:10! Нека Съдът се свика и Книгата на 
съдбата, която, Боже, си написал за мен и която съдържа всички Твои желания за 
моя живот, цялото ми благоденствие, което земята е проектирана да осигури, моля 
тези книги да бъдат отворени, в името на Господ Исус Христос!  

Небесни Татко, праведен Съдия, дойдох да получа Твоята справедлива присъда 
над моето духовно и физическо наследство тук, на земята. Небесни Татко, 
призовавам Твоите свети ангели да бъдат свръхестествени изпълнители на моят 
справедлив апел пред Теб! Призовавам и 24-те старейшини, които са пред Трона, 
за да бъдат свидетели на тази законна и справедлива транзакция! Представям пред 
Небесния Съд моите взаимоотношения със земята, това живо същество, и също 
така постановявам и заявявам, че всички демонични сили, всички княжества, всички 
владетели на тъмнината, които подкопават моята пророческа съдба тук на земята, 
чрез манипулиране на земята, ще уважават и зачетат праведното решение на този 
Съд, относно моето духовно наследство на земята.  

Небесни Татко, признавам, че врагът е успял да блокира моето парче земя, да 
наруши връзката ми със земята, заради грехове и беззакония, които са се случили в 
моя живот или в живота на моите прадеди. Затова, Боже, съм съгласен с всяко 
основателно обвинение, което врагът е използвал в Небесния Съд, за да заключи 
земята, за да не ми даде тя силата си и да не обърне лицето си към мен с 
благоденствие и просперитет. Затова, Небесни Татко, аз се изповядвам, защото 
Библията казва, че ако се изповядаме с греховете си пред Теб, Боже, Ти си верен и 
справедлив да простиш греховете ни и да ни очистиш от неправдата.  

Небесни Татко, праведен Съдия, прости ми за родов или личен грях, който е 
накарал земята под краката ми в България (или Австрия, или която и да е друга 
земя) да не ми даде в пълнота! Небесни Татко, разкайвам се за всички беззакония и 
мерзости, за всяко проливане на невинна кръв, в което някога са участвали моите 
прадеди, когато те (моите прадеди) са принудили земята да изпие кръвта на 
невинните и в гнева си тя е освободила проклятието си срещу моя род, при което 
земята не ни е давала сила си. 

Небесни Татко, аз представлявам всички онези, които са осквернили земята в моята 
кръвна линия или в моя живот, което врагът е използвал като законно право да 
ограничава. В името на Господ Исус Христос аз се моля, Небесни Отче, праведен 
Съдия, преди да говоря и заповядвам на земята да се промени в моя полза, аз 
пускам всеки корен на горчивина и непростителност, в името на Исус Христос. 
Прощавам на всяко човешко същество, което някога ме е наранило или 
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злоупотребило с мен, в името на Господ Исус Христос. Прощавам им така, както 
Исус Христос прости на мен. Небесни Татко, сега, когато се подготвям да говоря на 
земята, аз се отричам от всички незаконни духовни сделки, които аз и моите предци 
някога сме правили на търговските етажи на сатана във второто небе, чрез алчност, 
магьосничество, манипулация, грях, които са дали на сатана законно основание да 
подкопае финансовия ми просперитет и установяването на съдбата ми тук на 
земята. Разкайвам се за всички нарушения на Божия закон и святост, които моите 
предци или аз самия някога сме създали на търговските етажи на сатана. Небесни 
Татко, аз моля Твоя кралски и Върховен съд да издаде декрет, с който да ме 
освободи от духовните последствия на всяка незаконна духовна сделка и търговия, 
която моите предци някога са извършвали! Боже, призовавам скъпоценната кръв на 
Йешуа ХаМашия да изтрие всяко беззаконие, всяко престъпление, всеки зъл запис, 
който сатана има върху мен в своите регистри, в името на Господ Исус Христос! 
Небесни Татко, в името на Господ Йешуа ХаМашия, аз също се покайвам от името 
на тази нация, от името на нацията, в която съм роден, за всички невинни 
кръвопролития, особено за тези на абортираните бебета. Постановявам и заявявам, 
че този грях е простен. Аз няма да бъда скитник или беглец на земята като Каин, 
който беше прокълнат от земята под земята. 

Небесни Татко, аз моля за кръвта на Исус Христос, и ако моето благоденствие в 
земята е било ограничено по някакъв начин, защото е имало проклятие срещу мен 
от земята поради децата на нечестието, за което не съм знаел, аз моля чрез кръвта 
на нашия Господ Исус Христос това проклятие от земята да бъде унищожено в 
името на Господ Исус Христос, като се представям на това живо същество, 
наречено Земя, и всичко, което Бог ме е призовал да правя, за слава на Неговото 
свято име, в името на Исус Христос. 

Постановявам и обявявам, че кръвта на Йешуа ХаМашия сега ме прави свободен 
да просперирам в България или на което и да е място на Земята, във всяка област 
на живота ми, в името на Йешуа ХаМашия. 

Небесни Татко, аз се покайвам за греха на издигане на зли олтари и 
идолопоклонство, които биха могли да бъдат използвани от врага, за да накарат 
земята да се противопостави на моето издигане и на моя просперитет на земята. 
Боже, моля всички семейни олтари, които са били построени от моите прадеди, 
които са демонични по природа, които говорят на земята където и да е на земята, 
моля, Татко Небесен, кръвта на Йешуа ХаМашия да ги затвори! Святият Дух ще 
накара ангелите да разбият тези зли олтари, така че те да не могат повече да 
заключват земята срещу мен, в името на Господ Исус Христос. 
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Направете пророческо действие с пръст от земята... Обръщайте се към 
земята като към живо същество. Дръжте пръстта на земята в лявата си 
ръка, а с пръста на дясната си ръка посочете пръстта.  

Исус каза: „Но ако Аз с Божия пръст изгонвам демоните, то Божието царство е 
дошло до вас“ и това е пророческото действие, с което освобождаваме Царството 
на земята.  

И така, Земьо, Земьо, Земьо, разкайвам се за това, че се отнасях към теб като към 
мъртвец, ти не си мъртва, защото Този, който те е създал, не създава смъртта. Той 
не създава това, което е мъртво, всичко е живо пред Него. Нашият Бог е Бог на 
живите, а не на мъртвите, затова, Земьо, признавам, че си жива, и от този ден ще 
се отнасям с теб така, сякаш си жива.  

И така, Земьо, Земьо, Земьо, чуй словото на Бога! И така, Земьо, Земьо, Земьо, 
заповядвам ти и те задължавам да отвориш устата си и да изречеш всички 
благословения, които Бог ми е отредил да притежавам и да им се наслаждавам 
отпреди създаването на света!  

Земьо, Земьо, Земьо, която е България или Австрия, или друга част на земята, 
отвори се за мен! Повече няма да бъдеш затворена за мен! Вече няма да бъдеш 
затворена за мен в името на Йешуа ХаМашия! В този момент те освобождавам от 
всякакви демонични завети, проклятия, заклинания или магии, които са ти били 
направени от децата на нечестието и беззаконието, които са ти говорили, за да те 
спрат, блокират да работиш в моя полза. Аз, като твой господар, получих властта 
над теб от живия Бог и този ден те освобождавам, Земьо, от работата ти за децата 
на беззаконието на земята. Ти вече не работиш за тях и не можеш да задържиш 
моята реколта, тъй като знам, че си създадена от живия Бог да обработваш семето 
на Словото, така че, Земьо, Земьо, Земьо, аз поставям това Слово в твоята утроба, 
за да го обработиш, както обработваш естественото семе.  

Земьо, Земьо, Земьо, говоря ти да отвориш устата си и да донесеш благоденствие 
над живота ми, къщи, коли, инвестиционни портфейли, благоволение пред хората, 
благоволение на народите, всичко, което Бог е отредил да ми дадеш през живота 
ми според написаното, сега ти заповядвам да го освободиш! Освободи го! 

Земьо, Земьо, Земьо, в този момент те освобождавам от всеки зъл олтар, който е 
говорил от теб срещу моя живот и съдба. Казвам, че сте освободени от гласа на 
тези зли олтари, в името на Йешуа ХаМашия. Вече не можете да действате срещу 
мен с гласовете на злите олтари, в името на Йешуа ХаМашия.  

Земьо, Земьо, Земьо, аз също ви освобождавам /земи/ да дойдете в моята посока 
под формата на документи за собственост, в името на Йешуа ХаМашия!  
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Земьо, Земьо, Земьо, също така ти заповядвам точно сега да започнеш да 
поглъщаш всяко демонично устройство, което сатана е поставил срещу мен! 
Преглътни всяко демонично устройство, мелодията на нечестието, което си 
изказала срещу мен, в името на Господ Исус Христос!  

Земьо, Земьо, Земьо, това е България, сега ти заповядвам да разпознаеш моята 
съдба, кой съм аз и коя е моята съдба! Земьо, Земьо, Земьо, сега ти давам 
разрешение да приземиш моята съдба! Всичко, което е свързано с моята съдба, ти 
заповядвам да го приземиш, да го приемеш! Това, което Бог ми е показал в Духа, не 
може повече да остане духовно, защото, Земя, заповядвам ти да поставиш 
тяло/защита около Словото, което Бог ми е дал! Постави тяло около това духовно 
обещание, в името на Исус Христос! В името на Йешуа ХаМашия!  

Земьо, Земьо, Земьо, сега ти заповядвам да се разтърсиш, да се разтърсиш и ти 
заповядвам да подредиш всичките си пътища по земята с мъжете и жените, които 
след това да благословят живота ми! Повече няма да бъда на правилното място в 
грешното време.  

Земьо, Земьо, Земьо, заповядвам ти да синхронизираш живота ми с небесния 
календар! Така че, Земя, аз ще карам по пътищата, по които трябва да карам, 
когато трябва да карам, за да получа или да се срещна с хората, с които трябва да 
се срещна, в името на Исус Христос. В името на Исус Христос, Земьо, Земьо, 
Земьо, сега ти заповядвам да се преместиш, да се преместиш в моя полза! 
Премести се в моята посока!   

Земьо, Земьо, Земьо, заповядвам ти да обърнеш лицето си, благосклонността си в 
моя посока и полза, в името на Исус Христос! Защото от този ден нататък аз ще 
бъда благословен с теб, аз ще бъда благословен в земята. 

Земьо, Земьо, Земьо, заповядвам ти, заповядвам ти да разкриеш всяка отворена 
врата, която Бог е отредил за моя живот! Освободи я точно сега, в името на Исус 
Христос!  

Земьо, Земьо, Земьо, заповядвам ти да освободиш върху мен всяка земна валута, с 
която Небесният Отец е възнамерявал да финансира моята съдба, в името на Исус 
Христос!  

Земьо, Земьо, Земьо, заповядвам ти също така да заповядаш на твоята земя да 
отвори утробата си и да освободи върху мен минерали, за да не липсва в живота ми 
портфолио от минерали, в името на Исус Христос! Така че аз ще притежавам 
скъпоценности в моя живот, защото това са плодовете на земята и земята ги 
благославя в моя живот, в името на Исус Христос.  

Земьо, Земьо, Земьо, сега напиши името ми в почвата на тази нация! 
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Тук е мястото, където записвате имената си. Напишете името си! Просто 
напишете името си в почвата! Не само да го видите в духовното, това е пророчески 
акт. Напишете името си!  

Земьо, Земьо, Земьо, заповядвам ти да отвориш България (Австрия или някое 
друго място)! България трябва да работи за мен! Заповядвам на България да обича 
мен и моята съдба! Аз няма да бъда укор, позор в тази земя! Аз работя в тази земя 
с благоволение от Бога. 

Сега напишете името си на земята като пророчески акт! 

 

 

 

 

 

Земьо, Земьо, Земьо, сега, след като написах името си на земята, ето един договор, 
който съществува между нас: Където и да отида в тази, в тази, в тази, в 
тази,……... нация, щом краката ми докоснат земята /всяка земя/, трябва да 
помните, че имате една задача в моя живот и тя не е да ми се 
противопоставяте, а да ми осигурите благоденствие за това, което Бог ме е 
призовал да направя, и да погълнете всяко демонично устройство, предназначено 
за моята гибел! Това е договорът, който сега съществува между нас, в името на 
Йешуа ХаМашия!  
 

Бог каза да им кажа да Го хвалят. Това се изпълни. Ако Бог ви води... поставете 
тази пръст на мястото, където се молите, пазете го за мемориал пред Бога! 
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